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®denepanbHOE rocyIapcTBEHHOE 010 KETHOE 00pa30BaTENIbHOE YUPEXKICHUE
BBICITIETO 00pa3oBaHUs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTED)

Hamnpasnenue noarorosku maructpos 27.04.04 — YpaBiieHre B TEXHUYECKUX
cucremMax

Hanpasnennocts (nmpoduis) — Ynpasienue 1 UHGOpMATHKA B TEXHUYECKUX
cucremMax

Kadenpa «ABTOMaTH3aIMS TEXHOJIOTHYECKHUX MTPOLIECCOBY

Jucnummaa «KOMIBIOTEPHBIE TEXHOTOTUNY

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 1

1. Bompoc mis mpoBepku ypoBHS «3HATb» — 0 v 1 wnm 2 6anna:
Meronsl pemennst CJIAY B Excel.

2. 3amanue nms npoepku ypoBH «YMETby» — 0 wm 1 6as:
Hanummre koxm mporpammbel  Octave s HaxXoXICHUA MHUHHUMyMa  (QYHKIHH

f(x,y)=2x*—-3xy+5y?.
3. 3amanwue nms npoepku ypoBHA «YMETby» — 0 wm 1 6as:
[To manHBIM, IpUBENEHHBIM B Tabmuie 1, MOCTpoiTe HENMMHEWHOE YpaBHEHHE perpec-

CHH, UCTIOJB3Ys Tpaduueckuii pepakrop Excel.

4. 3ananue s npoBepku ypoBHSI «YMETb» — 0 unu 1 6amn:
Pemmure cucreMy HeMMHEHHBIX ypaBHEeHU rpadudecku B cpeae Octave.

Tabauua 1. Ucxonuble n1aHHEBIE.

xi 140] 1,80 2,30] 240] 4,00] 4,40] 520] 650 7,20
yi 11,50 | 14,10| 14,40| 16,00 18,20 | 18,10| 16,50 13,50 | 11,00
X*+y* =4

9

T
cos(x——)—-y=0
\ ( 4) y

Kpurepun uToroBoii oieHKH 3a 3K3aMeH:

«OTJIMYHOY - IIPU CyMMe 0asuIoB 5;

«XOpOLIO» - IPH cyMMe 0ayuioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIBLHOY - IIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEIBHOY - IpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

CocraBurenb: noneHT kadeapsr ATII /@4 I1.K. Ky3un

3aBenytouuii kadeapoii: rﬁg?-:;; b.1. Mapromnuc




DdenepanbHOE rocyIapcTBEHHOE 010 KETHOE 00pa30BaTENIbHOE YUPEXKICHUE
BBICITIETO 00pa3oBaHUs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTED)

Hanpasnenne noarorosku Mmaructpos 27.04.04 YpaBieHue B TEXHUYECKUX CUCTEMAX
HampaBnennocts (mpoduis): YopasneHue 1 HHGOPMATHKA B TEXHUYECKUX CHCTEMaX
Kadenpa «ABTOMaTH3aIMS TEXHOJIOTHYECKHUX MTPOLIECCOBY

Jucnunnuna «KoMObOTEpHBIE TEXHOIOTUNY

3K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Ne 2

1. Bonipoc niist mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 wnu 1 nnm 2 Gana:
Cunrakcuc komann Matlab (Octave) nns npencraBnenus AC B Buje tf—oObekTa u SS—00BEKTA.
Cunrakcuc xkomanasl Feedback .

2. 3aganue aus nposepku ypoBHs «YMETby - 0 unu 2 6anna:
Jlns pemieHust 3aaa4n yciaoBHo# ontumusanuu B Matlab (Octave) ucnonssyercst dyukmus Fmin-

con. Cunrakcuc[x, fval] = fmincon(fun,x0,A,b)

Ienesas ¢pynkuus fun 3aBucut ot uetpipex aprymentos: Fun(x1,x2,x3,x4).
Ha aprymenTs pyHkmun HajmoxeHbl orpanndenus: X1 < 3; X2 >0,2; x3<1; x4 <-1.
3anummTe Matpuiy A u Bekrop b anst ynkmuu Fmincon.

3. 3aganue s npoBepku ypoBHs «YMETb» — 0 unu 2 6anna:
Haiitu rpaduyecku makcumym ¢yaknun: F=10x; + 20x;

IIPH OTPAaHUYCHUSX X1 + 3,5x, < 350,
2x1 + 0,5x%, < 240,
X1 + x2< 150,
x2 > 60,

x1>0.

Kpurepun uToroBoii olieHKH 3a JK3aMeH:

COTIUYHOY - TIPU CyMMe OaiuToB 5 uiu 6;

«XOpOILIO» - PH cyMMe 0alioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIBLHOY - IIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEIBHOY - IpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

CocraBurenb: noreHT kadeapsr ATII /@5 I1.K. Ky3un

3aBenyromuii kadeapoii: ‘ﬁf:’:;':wf B.1. Mapromnuc



®denepanbHOE rocyIapcTBEHHOE 010 KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPExKICHUE
BBICITIETO 00pa3oBaHUs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTED)

Hanpasnenue noarorosku Mmaructpos 27.04.04 YpaBieHue B TEXHUYECKUX CUCTEMAX
HampaBnennocts (mpoduis): YopasneHue 1 HHGOPMATHKA B TEXHUYECKUX CHCTEMaX
Kadenpa «ABTOMaTH3aIMS TEXHOJIOTHYECKHUX MTPOLIECCOBY

Jucnunnuna «KoMObOTEpHBIE TEXHOIOTUNY

3K3AMEHAIIMOHHBINA BUIET Ne 3

1. Bonipoc niist mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 wnu 1 nnm 2 Gana:
Cunrakcuc pynkuuu Matlab (Octave) fmincon.

2. 3aganue s npoBepku ypoBHs «YMETb» - 0 unu 2 Gamna:
Jlns perenus 3aaa4uu ycoBHo# ontumusanuu B Matlab (Octave) ucmonssyercs GyHkims

fmincon.

Cunrakcuc

[x,fval] = fmincon(fun,x0,A,b)

LeneBas ¢pynkuus fun 3aBucur ot yerbipex aprymenton: Fun(x1,x2,x3,x4).
Ha apryMeHTb! QyHKIINH HAJIOKEHBI OTPaHUYCHHS:
X1>1;x2>0,2;x32>1;x4<-2.

Banumure marpuity A u Bekrop b s ¢yakuuun Fmincon.

3. 3aganue s npoBepku ypoBHs «BJIAJIETb» — 0 nnm 2 Gama:
Haiitu rpadguveckn MakcumMym (pyHKITUN

F=3x; + 3%,
MIPU OTPaHUYCHUSX X1 +x2>25
2x1-x2>1
X1 -2x<2
x>0

X120.

Kpurepun uToroBoii ouieHKH 3a IK3aMeH:

OTIIMYHOY - IPU CyMMe 0astoB 5 uiu 6;

«XOPOIIOY - TIPU CyMMeE 0aslioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIHHOY - TIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYIIOBJIECTBOPUTEILHO) - TIpU cymme Oarios 0, 1 wiu 2.

CocraBurenb: noneHT kadeapsr ATII g@i I1.K. Ky3un

3aBeayromuii kadenpoii: rﬁa,ﬂ,,f b.1. Mapromuc
i




®denepanbHOE rocyIapcTBEHHOE 010 KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPExKICHUE
BBICITIETO 00pa3oBaHUs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTED)

Hanpasnenue noarorosku Mmaructpos 27.04.04 YpapieHue B TEXHUYECKUX CUCTEMAX
HampaBnennocts (mpoduis): YopasneHue 1 HHGOPMATHKA B TEXHUYECKUX CHCTEMaX
Kadenpa «ABTOMaTH3aIMS TEXHOJIOTHYECKHUX MTPOLIECCOBY

Jucnunnuna «KoMObOTEpHBIE TEXHOIOTUNY

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 4

1. Bonipoc niist mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 wnu 1 unm 2 Gana:
Pemrenne cucrem HeMMHEHHBIX alreOpandeckux ypaBHeHuit rpaguyecku B MS Excel.

2. 3aganue as nposepku ypoBHs «YMETby - 0 unu 2 6anna:
CrpyktypHas cxema AC nokasaHa Ha puc. |

p+10 R
— | p=5ip =5p-1
Puc. 1.

HUcnons3ys xomanny Matlab (Octave) bode, uccnenyiite AC Ha ycTOWYMBOCTh U ONPEICIUTE 3a-
nachkl yCTOWYHMBOCTH 110 (ha3ze v aMILIUTY/IC.

3. 3aganue ans nposepku ypoBHs «YMETb» — 0 win 2 6anna:
Jnst 3amaHHOM EPUOIUYECKON C Tepro oM 27 DYHKITUH:

2t, O<t<m,
f(t) =1 7, t=m,
0, mw<t<2m

BoIMOJIHUTE B EXCel dyphe — mpeoOpa3oBaHue U OCTPOMTE CIEKTP.

Kpurepun uToroBoii olieHKH 3a 3K3aMeH:

«OTIUYHOY - TIPU CyMMe OaiutoB 5 uiu 6;

«XOpOLIO» - IPH cyMMe 0ayuioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIBHO) - IIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEILHOY - IpH cymme OautoB 0, 1 wim 2.

CocraBurens: goneHT kadeapsl ATII ééyé ILK. Ky3un

3aBenyronmii kadenpoii: fﬁa};f b.1. Maproinuc
!




®denepanbHOE rocyIapcTBEHHOE 010 KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPExKICHUE
BBICITIETO 00pa3oBaHUs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTED)

Hanpasnenue noarorosku Mmaructpos 27.04.04 YpaBieHue B TEXHUYECKUX CUCTEMAX
HampaBnennocts (mpoduis): YopasneHue 1 HHGOPMATHKA B TEXHUYECKUX CHCTEMaX
Kadenpa «ABTOMaTH3aIMS TEXHOJIOTHYECKHUX MTPOLIECCOBY

Jucnunnuna «KoMObOTEpHBIE TEXHOIOTUNY

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 5

1. Bonipoc niist mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 wnu 1 nnm 2 Gana:
[Toctpoenre MHOTO(aKTOpHON JTUHEHHON PEerpecCMOHHON MOJEIH MO 3KCIIEPUMEHTAIBHBIM JIaH-
HbIM B MS Excel.

2. 3aganue s npoBepku ypoBHs «YMETby - 0 unu 2 6anna:
PazomknyTas yact AC onuchIBaeTCs neperaTouHoN pyHKIneH

+2
W as ( p) = p "
acr p*+p*+5p°+p+1
HUcnone3ys komanny Matlab (Octave) bode, uccnenyiite AC Ha ycTOWYMBOCTh U ONPEICIUTE 3a-
nackl yCTOWYUBOCTH 110 (ha3e U aMILTUTY/IC.

3. 3aganue s npoBepku ypoBHs «YMETb» — 0 nnu 2 6anna:
HUcnonwzys 6mok «Ilouck permrenusi» B Excel, pemmnre 3anauy JIII.
F =3x, +5X, +4x, = max

2%, +6X, +4x, <12
5X +8X, +3X, <8
3%, +2X, +9%, <7
X 20; X, 20; X, 20;

Kpurepun uToroBoii oieHKH 3a IK3aMeH:

OTIIMYHOY - IPU CyMMe 0asioB 5 uiu 6;

«XOpOILIOY - PU CyMMe OaIlyioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIHHOY - TIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYIIOBJIETBOPUTEIBLHOY - TIpU cymme Oarios 0, 1 wiu 2.

CocraBurenb: noneHT kadeapsr ATII g@i I1.K. Ky3un

3aBeayromuii kadenpoi: rﬁa,ﬂ,,f b.1. Mapromuc
i




®denepanbHOE rocyIapcTBEHHOE 010 KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPExKICHUE
BBICITIETO 00pa3oBaHUs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTED)

Hanpasnenue noarorosku Mmaructpos 27.04.04 YpaBieHue B TEXHUYECKUX CUCTEMAX
HampaBnennocts (mpoduis): YopasneHue 1 HHGOPMATHKA B TEXHUYECKUX CHCTEMaX
Kadenpa «ABTOMaTH3aIMS TEXHOJIOTHYECKHUX MTPOLIECCOBY

Jucnunnuna «KoMObOTEpHBIE TEXHOIOTUNY

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 6

1. Bonipoc niist mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 wnu 1 nnm 2 Gana:
Pemenne 3a1au nmuHeitHOrO iporpammupoBanus B MS Excel.

2. 3aganue as nposepku ypoBHs «YMETby - 0 unu 2 6anna:
Pemmre cucTteMy HeJTMHEWHBIX ypaBHeHUH rpadudecku B cpeae Excel.

X +y°=4

T
2cos(Xx——)—-y=0
( 4) y

3. 3aganue s npoBepku ypoBHs «YMETb» — 0 unu 2 6anna:
Jlns perenus 3aaa4uu ycoBHo# ontumusanuu B Matlab (Octave) ucmonssyercs GyHkims

fmincon.

Cunrakcuc

[x,fval] = fmincon(fun,x0,A,b)

Ienesas ¢pynkuus fun 3aBucut ot uetpipex aprymentos: Fun(x1,x2,x3,x4).
Ha aprymeHTbI ()yHKIIMH HAJIOKCHBI OTPaHUUCHUS:
X1<5;x2>-1;x3>20,4;x4<-1

3anummTe Matpuiy A u Bekrop b anst ynkmum Fmincon.

Kpurepun uToroBoii oieHKH 3a 3K3aMeH:

«OTIUYIHOY - TIPU CyMMe OayuToB 5 uiu 6;

«XOpOLIO» - IPH cyMMe 0ayuioB 4;
«yZIOBJIETBOPUTEIBHO) - IIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEIBHOY - IpH cymme OauioB 0, 1 mim 2.

CocraBurenb: noneHT kadeapsr ATII é%‘;Vi I1.K. Ky3un

3aBeayromuii kadenpoi: rﬁa;ﬁ,*f b.1. Mapromuc
i




®denepanbHOE rocyIapcTBEHHOE 010 KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPExKICHUE
BBICITIETO 00pa3oBaHUs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTED)

Hanpasnenue noarorosku Mmaructpos 27.04.04 YpaBieHue B TEXHUYECKUX CUCTEMAX
HampaBnennocts (mpoduis): YopasneHue 1 HHGOPMATHKA B TEXHUYECKUX CHCTEMaX
Kadenpa «ABTOMaTH3aIMS TEXHOJIOTHYECKHUX MTPOLIECCOBY

Jucnunnuna «KoMObOTEpHBIE TEXHOIOTUNY

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 7

1. Bonipoc niist mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 wnu 1 nnm 2 Gana:
Pemrenne cucreM HeMMHEHHBIX alreOpandeckux ypaBHeHuit rpaguyecku B MS Excel.

2. 3aganue ams nposepku ypoBHs «YMETby - 0 unu 2 6anna:
Pemmre cucteMy HeJTMHEWHBIX ypaBHeHUH rpadudecku B cpeae Excel.

X +y>=4

cos(x—%)—yzl

3. 3aganue s npoBepku ypoBHs «YMETb» — 0 unu 2 6anna:
Jlns perenus 3aaa4uu ycroBHo# ontumusanuu B Matlab (Octave) ucmonssyercs GyHkims

fmincon.

Cunrakcuc

[x,fval] = fmincon(fun,x0,A,b)

Ienesas ¢pynkuus fun 3aBucut ot uetpipex aprymentos: Fun(x1,x2,x3,x4).
Ha apryMeHTbI QyHKIINH HAJIOKEHBI OTPAaHUYCHHS:

X1<-0,3;x2>-2;x3<0,1; x4 < 1.

Banumure marpuity A u Bekrop b s ¢yakuuun Fmincon.

Kpurepun uToroBoii oieHKH 3a 3K3aMeH:

«OTIUYHOY - TIPU CyMMe OaiToB 5 uiu 6;

«XOpOIIO» - IPH cyMMe 0aylioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIBLHO) - IIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEILHOY - IpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

CocraBurenb: noneHT kadeapsr ATII 4@4 I1.K. Ky3un

3aBeayromuii kadenpoi: fﬁ:ﬁf-,‘:‘*f b.1. Mapromuc
i




®denepanbHOE rocyIapcTBEHHOE 010 KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPExKICHUE
BBICITIETO 00pa3oBaHUs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTED)

Hanpasnenue noarorosku Mmaructpos 27.04.04 YpaBieHue B TEXHUYECKUX CUCTEMAX
HampaBnennocts (mpoduis): YopasneHue 1 HHGOPMATHKA B TEXHUYECKUX CHCTEMaX
Kadenpa «ABTOMaTH3aIMS TEXHOJIOTHYECKHUX MTPOLIECCOBY

Jucnunnuna «KoMObOTEpHBIE TEXHOIOTUNY

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 8

1. Bonipoc niist mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 wnu 1 nnm 2 Gana:
Pemenue 3a1a4 nuHeliHoro nmporpammuposanus B Octave.

2. 3aganue as nposepku ypoBHs «YMETby - 0 unu 2 6anna:
Pemmre cucteMy HeJTMHEWHBIX ypaBHeHUH rpadudecku B cpeae Excel.

X +2y* =4

COS(ZX—%) -y=1

3. 3aganue s npoBepku ypoBHs «YMETby» — 0 unu 2 6amna:
Jnst pereHus 3aaa4u ycsioBHOM onTumm3anuu B OCtave wucronb3yercs (yHKIHs

fmincon.

Cunraxkcuc

[x,fval] = fmincon(fun,x0,A,b)

Ienesas ¢pynkuus fun 3aBucur ot uetpipex aprymentos: Fun(x1,x2,x3,x4).
Ha apryMeHTb! QyHKIINH HAJIO)KEHBI OTPaHUYCHHS:

X1<-3;x22>22;x3< -1; x4 =21.

Banumure Marpuity A u Bekrop b s ¢yakuuun Fmincon.

Kpurepun uToroBoii OieHKH 3a IK3aMeH:

COTIIMYHOY - IPU CyMMe OasioB 5 uiu 6;

«XOpOILIOY - IPU CyMMe OaIlsioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIHHOY - TIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYIIOBJIETBOPUTEILHOY - TIpU cymme Oarios 0, 1 wiu 2.

CocraBurens: goneHT kadeapsl ATII éﬁéyi ILK. Ky3un

3aBenyronmii kadenpoii: fﬁ:ﬁt}f&f b.1. Maproinuc
!




DdenepanbHOE rocyIapcTBEHHOE O10KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICITIETO 00pa3oBaHUs
«TBepckoii rocy1apCcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET

Hanpasnenue noarorosku Mmaructpos 27.04.04 YpaBieHue B TEXHUYECKUX CUCTEMAX
HampaBnennocts (mpoduis): YopasneHue 1 HHGOPMATHKA B TEXHUYECKUX CHCTEMaX
Kadenpa «ABTOMaTH3aIMS TEXHOJIOTHYECKHUX MTPOLIECCOBY

Jucnunnuna «KoMObOTEpHBIE TEXHOIOTUNY

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 9

1. Bonipoc niist mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 wnu 1 nnm 2 Gana:
Pemenne cucrem MHeHHBIX anreOpandeckux ypasHenuid B MS Excel.

2. 3aganue ams nposepku ypoBHs «YMETby - 0 unu 2 6anna:
Pemmre cucteMy HeJTMHEWHBIX ypaBHeHUH rpadudecku B cpeae Excel.

X*+y=4
Zcos(x—%)—yzl

3. 3aganue s npoBepku ypoBHs «YMETby» — 0 unu 2 6anna:
PazomknyTas yact AC onuchIBaeTCs neperaTouHon pyHKIueH

4
0,1p*+p*+2p*+5p+1

WAC(p) =

Wcnonp3ys komanay Octave bode, nccnenyiite AC Ha yCTOWYMBOCTD U OMPEICIIUTE 3a1achl yC-
TOWYMBOCTH 110 (pa3e U aMITUTYIE.

Kpurepun uToroBoii oieHKH 3a IK3aMeH:

COTIIUMYHOY - IPU CyMMe OasioB 5 uiu 6;

«XOpOILIOY - IPU CyMMe OaIlsioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIHHOY - TIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYIIOBJIETBOPUTEIBLHOY - TIpU cymme Oasios 0, 1 wiu 2.

CocraBurenb: noneHT kadeapsr ATII féyi I1.K. Ky3un

3aBeayromuii kadenpoii: rﬁa;ﬁ,*f b.1. Mapromuc
i




®denepanbHOE rocyIapcTBEHHOE 010 KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPExKICHUE
BBICITIETO 00pa3oBaHUs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTED)

Hanpasnenue noarorosku Mmaructpos 27.04.04 YpaBieHue B TEXHUYECKUX CUCTEMAX
HampaBnennocts (mpoduis): YopasneHue 1 HHGOPMATHKA B TEXHUYECKUX CHCTEMaX
Kadenpa «ABTOMaTH3aIMS TEXHOJIOTHYECKHUX MTPOLIECCOBY

Jucnunnuna «KoMObOTEpHBIE TEXHOIOTUNY

3K3AMEHAIIMOHHBINA BUJIET Ne 10

1. Bonipoc niist mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 wnu 1 nnm 2 Gana:
[MocranoBka 3a1aun UACHTUPUKAIMHE JUHAMUYECKOTO 00BEKTa YIPaBIEHUS 110 SKCIIEPHMEHTAILHOM
Pa3rOHHON XapaKTEPUCTUKE METOJOM HAaUMEHBIINX KBaJpaToB.

2. 3aganue s npoBepku ypoBHs «YMETby - 0 unu 2 6anna:
Ucnonwzys 6mok «[louck pemenusi» B Excel, pemmnre 3anauy JIII.

F =X +2X, +4X, > min
SX + X, +4X%, 25

BX + X, + 7% =2

X, 20; X, 20; X, 20;

3. 3aganue ans nposepku ypoBHs «YMETby» — 0 win 2 6anna:

PazomknyTas yactb AC onuchIBaeTCs neperaTouHoN pyHKIueH

8
W _
wc(P) p’+2p*+6p+1

Wcnonb3ys komanay Octave bode, nccnenyiite AC Ha yCTOWYMBOCTH U ONPEICIIUTE 3a1achl yC-
TOWYMBOCTH 110 (pa3e U aMILTUTYIE.

Kpurepun uToroBoii oieHKH 3a 3K3aMeH:

COTIUYIHOY - TIPU CyMMe OaiuToB 5 uiu 6;

«XOpOLIO» - IPH cyMMe 0asuioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIBHO) - IIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEILHOY - IpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

CocraBurenb: noneHT kadeapsr ATII 4@4 I1.K. Ky3un

3aBeayromuii kadenpoii: fﬁ:ﬁf-,‘:‘*f b.1. Mapromuc
i




®denepanbHOE rocyIapcTBEHHOE 010 KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPExKICHUE
BBICITIETO 00pa3oBaHUs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTED)

Hanpasnenue noarorosku Mmaructpos 27.04.04 YpaBieHue B TEXHUYECKUX CUCTEMAX
HampaBnennocts (mpoduis): YopasneHue 1 HHGOPMATHKA B TEXHUYECKUX CHCTEMaX
Kadenpa «ABTOMaTH3aIMS TEXHOJIOTHYECKHUX MTPOLIECCOBY

Jucnunnuna «KoMObOTEpHBIE TEXHOIOTUNY

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 11

1. Bonipoc niist mpoBepku ypoBHS «3HATB» — 0 wnu 1 nnm 2 Gana:
[TapameTrpuueckast ONTUMHU3ALUS CUCTEMBI aBTOMAaTHUYECKOTO YIIPABIICHUSI.

2. 3aganue as nposepku ypoBHs «YMETby - 0 unu 2 6anna:
Pemmre cucTteMy HeJTMHEWHBIX ypaBHeHUH rpadudecku B cpeae Excel.

0,25x* -y =4

. VA
SIN(3AX——)—-y=2
( 6) y

3. 3aganue s npoBepku ypoBHs «YMETby» — 0 unu 2 6amna:
Hns pemenus 3agayun JIIT

F =X +2X, +4Xx;, > min
OX, + X, +4X%; 25
BX, +X, + 7%, 22
X =>0;x,>0; % >0;
B Octave ucnonbesyercs gpynkuus Fmincon.
CuHrakcuc

[x,fval] = fmincon(fun,x0,A,b)

3anummTe MaTpuIly A U BEKTOp D 17st perieHus 3aJaHHOM 3a1a4u.

Kpurepun uToroBoii oieHKH 3a 3K3aMeH:

«OTIUYHOY - TIPU CyMMe OayutoB 5 uiu 6;

«XOpOILIO» - PH cyMMe 0ayuioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIBLHOY - IIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYJIOBIIETBOPUTEIBHOY - IpH cymme OauioB 0, 1 wim 2.

CocraBurenb: noneHT kadeapsr ATII 4@4 I1.K. Ky3un

3aBeayromuii kadenpoii: fﬁ:ﬁf-,‘:‘*f b.1. Mapromuc
i




®denepanbHOE rocyIapcTBEHHOE 010 KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPExKICHUE
BBICITIETO 00pa3oBaHUs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTED)

Hanpasnenne noarorosku Mmaructpos 27.04.04 YpaBieHue B TEXHUYECKUX CUCTEMAX
HampaBnennocts (mpoduis): YopasneHue 1 HHGOPMATUKA B TEXHUYECKUX CHCTEMaX
Kadenpa «ABTomaruzamusi TEXHOIOTHIECKUX MPOIECCOBY

Jucnunnuna «KoMnbprOTepHBIE TEXHOJIOTUN»

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 12

1. Bonpoc ams nposepku ypoBHS «3HATb» — 0 win 1 wim 2 6amna:
Pemenue 3amau nmuHEiHOrO MporpamMmMupoBanus B Octave.

2. 3aganue s npoBepku ypoBHs «YMETby - 0 unu 2 6amna:
Haiitu rpadgudeckn MakcumMyM (pyHKITUN

F = 10x; + 3x, = max

IIPU OIPAaHUYECHUIX

2x1 + 3x2 < 33,
x1 + 6x > 14,
5x1-4x2> 2,
X1- 2x2< 6,
x2 20,
X1 2 O

3. 3aganue ans nposepku ypoBHs «YMETby» — 0 wiu 2 6anna:
s pemenns 3agaun JIII

F =4x +X, +5X; &> min
2X + X, +4%x, =21
3X + X, +5%; =2
X =0;%,>0; % >0;
B Octave ucnone3yercs pynkius Fmincon.
CuHrakcuc

[x,fval] = fmincon(fun,x0,A,b)

Banumute Matpuily A U Bektop b uts perieHust 3aanHoM 3a1a4u.

Kpurepun uToroBoii ouieHK# 3a IK3aMeH:

COTIIMYHOY - IPU CyMMe OasioB 5 uiu 6;

«XOpOILIOY - PU CyMMe OaIlyioB 4;
«yJIOBJIETBOPUTEIHHOY - TIPU CyMMe 0alioB 3;
«HEYJIOBJIECTBOPUTEILHOY - TIpU cymme Oarios 0, 1 wiu 2.

CocraBurenb: noneHT kadeapsr ATII g@i I1.K. Ky3un

3aBeayromuii kadenpoii: rﬁa,ﬂ,,f b.1. Mapromuc
i
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denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30oBaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hanpagnenue noarotoBku MaructpoB 27.04.04 YpapieHue B TEXHUUECKUX
cucremax

Hanpasnennocts (mpoduiis): Yopasiaenue u uHGOpMaTUKa B TEXHUYECKUX CUCTEMaX
Kadenpa «ABToOMaTH3a1MS TEXHOJIOTHYECKUX MMPOIIECCOBY

Jucuurraa « KOMOBIOTEPHBIE TEXHOJIOTUID

SAJAHME 1A JOITOJTHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOTI'O
HNCHBITAHUSA Ne 1

1. Bonpoc ans npoepku ypoBust «3HATDb» — 0 wnu 1 6amn:
Merton pemenust CJIAY B matpuuHoM Bujie B EXcel.

2. 3ananue A nposepku ypoBHS «YMETby — 0 unu 1 6am:
[lo naHHBIM, TpHUBEIEHHBIM B Tabnuile 1, MOCTpOHTE HETWHEHMHOE ypaBHEHHE per-
peccun B Octave

3. 3aganue s npoepku ypoBHS « YMETb» — 0 mim 1 Gam:
Hamummre kox mporpammer Octave mjiss HaxoXKJIeHHUS YCIOBHOTO MUHHMYyMa (DyHK-

Taomauua 1. Ucxonuble TaHHBIE

Xi 1,40 1,80 2,30 2,40 4,00 4,40 5,20 6,50 7,20

yi 11,50 14,10 14,40 16,00 18,20 18,10 16,50 13,50 11,00

man f(X,y) =2x" =3xy+5y° npux <8, y>-2.

KpuTepun uToroBoii oueHku 3a 3a4er:
«3a4TEHOY - MPU CyMMe OalIoB 2 WK 3;
«HE 3a4TeHO» - Npu cymMme OasioB 0 wim 1.

CocraButens: goueHt kapeapor ATII /@ [1.K. Ky3un

3aBeayromuii kKaheapou: Vt//fcf»';'iwf b.1. Mapromnuc




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepcKoM rocyIapCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hanpagnenune noarotoBku MaructpoB 27.04.04 YpapieHue B TEXHUUECKUX
cucremax

Hanpasnennocts (mpoduiis): YipasiaeHue u uHGOpMaTUKa B TEXHUYECKUX CUCTEMaX
Kadenpa «ABroMaTtu3zanus TEXHOJOTHIECKUX MTPOIIECCOBY

Juciurmraa « KOMOBIOTEPHBIE TEXHOJIOTUID)

SAJAHME I JOITIOJTHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIbHOI'O
HUCIIBITAHUSA Ne 2

1. Bonpoc nns npoBepku ypoBHst «3HATDb» — 0 wiu 1 Gamn:
Omnepanuu Hax Matpuniamu B Excel. TpancnionnpoBanue, oOpaiieHue.

2. 3ananue 1 npoBepku ypoBHs « YMETD» - 0 wnu 1 6am:
Pemmuts CJIAY ¢ nomomibio o6patHoit matpuilsl B Octave
SX, —2X, =3X; + X, =2
X, +4X, —2X; —3X, =12
2%, +4x, +10x, —x, =10
10x, —32x, + 44X, = 202

3. 3aganue s ipoBepku ypoBHS «YMETb» — 0 unu 1 6anm:
Hanummre kox nmporpammel Octave asis HaX0XIeHUs yCIOBHOTO MUHUMYMa (DyHK-

wan (X, y)=5%* —4xy+2y° npux <8, y>4.

KpuTepun uToroBoii oueHku 3a 3a4er:
«3a4TEHOY - MPU CyMMe OalIoB 2 WK 3;
«HE 3a4TeHO» - Npu cymMme OasoB O v 1.

CocraButens: noreHT kadeapsr ATII /éV I1.K. Ky3un

3aBenyromuii kadeapoi: w//’fn’i;'iwf‘ b.1. Mapromnuc




denepanbHOE TOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocyIapCTBEeHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hanpagnenune noarotoBku MaructpoB 27.04.04 YpapieHue B TEXHUUECKUX
cucremax

Hanpasnennocts (mpoduiis): YipaBiaenue u uHGOpMaTUKa B TEXHUYECKUX CUCTEMaX
Kadenpa «ABToOMaTH3aIMS TEXHOJIOTHYECKUX MTPOIIECCOBY

Jucuurraa « KOMOBIOTEPHBIE TEXHOJIOTUID

SAJAHME 1A JOITOJTHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOTI'O
HUCIBITAHUSA Ne 3

1. Bonpoc nnst npoBepku ypoBHst «3HATDb» — 0 wiu 1 Gam:
Omnepanyu Hax MaTputiamu B EXcel. YMuosxenue. Berauciienue onpeaenuTens Mat-
pULBIL.

2. 3ananue s mpoBepku ypoBHSI « YMETD» - 0 wnm 1 Gann:
Pemute CJIAY ¢ nomoinpio o0paTHoi MaTpuiibl B EXcel

SX, —2X, —=3X; + X, =2

X, +4X, —2X; —3X, =12

2X, +4x, +10x, — x, =10

10x, — 32X, + 44X, = 202

3. 3apanue s npoepkH ypoBHS «YMETD» — 0 nnu 1 6am:
Hanummure xoa nporpammbl Octave asis HaX0XIeHUs yCIOBHOTO MUHUMYMa (DyHK-

1005071 f(x,y)=x2—2xy+3y2 npu X +y <8, y>2,

KpuTepun nutoroBoii oueHku 3a 3a4er:
«3a4TEHOY - MPU CyMMe OalIoB 2 WK 3;
«HE 3a4TeHO» - Tipu cymme OamioB 0 mim 1.

CocraButens: goueHt kapeapsr ATII /@ [1L.K. Ky3un

3aBeayromuii kKaheapou: Vt//fcf»';'iwf b.1. Mapromnuc



denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hanpagnenue noarotoBku MaructpoB 27.04.04 YpapieHue B TEXHUUECKUX
cucremax

Hanpasnennocts (mpoduiis): Yopasiaenue u uHGOpMaTUKa B TEXHUYECKUX CUCTEMaX
Kadenpa «ABToOMaTH3aIMS TEXHOJIOTHYECKUX MMPOIIECCOBY

Jucuurraa « KOMOBIOTEPHBIE TEXHOJIOTUID

SAJAHME 1A JOITOJTHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOTI'O
HNCHBITAHUSA Ne 4

1. Bonpoc s nposepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 6amn:
CunTakcuc komanel Octave s npencrasienus AC B Buze tf — oobekra.

2. 3ananue 1 npoBepku ypoBHs « YMETD» - 0 wnu 1 Gam:

Tab6muua 1. McxomHele qaHHbIE

Xi 1,40 1,80 2,30 2,40 4,00 4,40 5,20 6,50 7,20

yi 14,50 12,10 11,40 8,00 8,20 10,10 13,50 14,50 16,00

[To qaHHBIM, TPUBEICHHBIM B TaOJHIIE 1, MOCTPOITE HETUHEHHOE YPaBHEHHUE PET-
peccun B Excel.

3. 3aganue s ipoBepku ypoBHS «YMETDH» — 0 unu 1 6an:
Hanummre xoa mporpammMel OcCtave st HaXO0KASHUS YCIIOBHOTO MUHUMYyMa (yHK-

005051 f(X,)/)=2X2—Xy+6y2 mpu X <4, x-y=>2.

KpuTtepun nuToroBoii oueHku 3a 3a4er:
«3a4TEHOY - MPU CyMMe OaJlIoB 2 WK 3;
«HE 3a4TeHO» - Npu cymMme OasoB 0 wim 1.

CocraButens: noreHT kadeapsr ATII /’é% I1.K. Ky3un

3aBenyromuii kadeapoi: fﬁn’ﬁfﬁw‘ b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hanpagnenue noarotoBku MaructpoB 27.04.04 YpapieHue B TEXHUUECKUX
cucremax

Hanpasnennocts (mpoduiis): Yopasiaenue u uHGOpMaTUKa B TEXHUYECKUX CUCTEMaX
Kadenpa «ABToOMaTH3aIMS TEXHOJIOTHYECKUX MMPOIIECCOBY

Jucuurraa « KOMOBIOTEPHBIE TEXHOJIOTUID

SAJAHME 1A JOITOJTHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOTI'O
HNCHBITAHUSA Ne 5

1. Bonpoc s nposepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 6arm:
Cunrakcuc komanasl Octave ans npencrasienust AC B Buje SS —00beKTa.

2. 3ananue 1 npoBepku ypoBHs « YMETD» - 0 wnu 1 6am:
Huddepennuansroe ypaBueHue AC umeer BUI:

2
3d—¥+15ﬂ+18y = 2X,
dt dt

Haiinure nepenatounyro Gpyukmuio AC, ucnoian3ys komanay tf B Octave.

3. 3apanue s npoepkH ypoBHS «YMETD» — 0 nnu 1 6am:
Hanummure xoa nporpammsl OcCtave asis HaX0XI€HUs YCIOBHOTO MUHUMYMa (DYHK-

man T (X, y)=2x-3xy +5y° npux-y<8,x+y>3.

KpuTepun nToroBoii oeHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - MPU CyMMe OaJIIOB 2 WK 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cymme OatoB O miu 1.

CocraButens: goueHt kapeapsr ATII /@ [1.K. Ky3un

3aBeayromuii kKaheapou: Vt//fcf»';'iwf b.1. Mapromnuc




denepanbHOE TOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocyIapCTBEeHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hanpagnenune noarotoBku MaructpoB 27.04.04 YpapieHue B TEXHUUECKUX
cucremax

Hanpasnennocts (mpoduiis): YipaBiaenue u uHGOpMaTUKa B TEXHUYECKUX CUCTEMaX
Kadenpa «ABToOMaTH3aIMS TEXHOJIOTHYECKUX MTPOIIECCOBY

Jucuurraa « KOMOBIOTEPHBIE TEXHOJIOTUID

SAJAHME 1A JOITOJTHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOTI'O
HUCIIBITAHUSA Ne 6

1. Bonpoc nnst npoBepku ypoBHst «3HATDb» — 0 wiu 1 Gam:
Cunrakcuc komansl Octave feedback.

2. 3ananue 1 npoBepku ypoBHs « YMETD» - 0 wnu 1 6am:
Huddepennuansroe ypaBueHue AC umeer BUI:
2
39Y 16 Y 19y -2x,
dt dt
[Monyuute ypaBHeHne AC B MpOCTPaHCTBE COCTOSIHUH, UCTONB3Yys komaHs tf u SS B
Octave.

3. 3anganue s ipoBepku ypoBHS « YMETDB» — 0 unu 1 6anm:
Pemute CJIAY ¢ noMoipio o0patHo# Marpuiisl B EXcel

3%, — X, =3%X; + X, =12

X, +4X, —2X; —3X, =2

2%, +4x,+10x, —x, =10

14x, —32x, +44x, = 250

KpuTepun nuToroBoii oueHku 3a 3a4er:
«3a4TEHOY - MPU CyMMe OaJIIoB 2 WK 3;
«HE 3a4TeHO» - Npu cymMme OasoB 0 wim 1.

CocraButens: goueHt kapeapsr ATII /@ [1.K. Ky3un

3aBenyromuit kadeapoi: vc//'fcfi;'iwf b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hanpagnenue noarotoBku MaructpoB 27.04.04 YpapieHue B TEXHUUECKUX
cucremax

Hanpasnennocts (mpoduiis): Yopasiaenue u uHGOpMaTUKa B TEXHUYECKUX CUCTEMaX
Kadenpa «ABToOMaTH3aIMS TEXHOJIOTHYECKUX MMPOIIECCOBY

Jucuurraa « KOMOBIOTEPHBIE TEXHOJIOTUID

SAJAHME 1A JOITOJTHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOTI'O
HNCIHBITAHUSA Ne 7

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHst «3HATDb» — 0 wiu 1 Gam:
CunTakcuc komanasl Octave fmincon.

2. 3ananue 1 npoBepku ypoBHs « YMETD» - 0 wnu 1 6am:
Haiinute nepenaTounyro GpyHKIHIO COSIUHEHMS, NCob3ys komanabl tf u feedback
B Octave

1
2p
2 1 + 2
—s 2 >R &
p - T 2p+1 p+1
Tabimua 1. UcxonHsle naHHbIe
Xi 1,40 1,80 2,30 2,40 4,00 4,40 5,20 6,50 7,20
yi 11,50 10,10 8,40 6,00 7,20 10,10 12,50 15,50 18,00

3. 3ananue s ipoBepku ypoBHS «YMETb» — 0 unu 1 6anm:
[To naHHBIM, TPUBEACHHBIM B TAOIUIE 1, MOCTPONTE HEMMHEWMHOE ypaBHEHUE PET-
peccun B Excel

Kpurepuu HTOroBoi OLIEHKHU 32 3a4eT:

«3aUTEHO» - MIPU CyMMe 0ayoB 2 uiu 3;
«HE 3a4TEHO» - IIpu cymme OasutoB 0 wm 1.

CocraButens: goueHt kadeapsr ATII /?4;/ [1L.K. Ky3un

3aBeayromuii kadeapou: fﬁcf&jiﬁ b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hanpagnenune noarotoBku MaructpoB 27.04.04 YpapieHue B TEXHUUECKUX
cucremax

Hanpasnennocts (mpoduiis): Yopasiaenue u uHGOpMaTUKa B TEXHUYECKUX CUCTEMaX
Kadenpa «ABToOMaTH3aIMS TEXHOJIOTHYECKUX MMPOIIECCOBY

Jucuurraa « KOMOBIOTEPHBIE TEXHOJIOTUID

SAJAHME 1A JOITOJTHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOTI'O
HUCIIBITAHUSA Ne 8

1. Bonpoc nnst npoBepku ypoBHst «3HATDb» — 0 wiu 1 Gam:
Pemmenue cuctemM HeMHEHHBIX anreOpandyeckux ypaBHeHUH rpaguuecku B MS
Excel.

2. 3anganue s ipoBepku ypoBHI « YMETD» - 0 wnm 1 Gamn:
Haiinure nepenaTtounyro GyHKIMIO COeIUHEHHMS, NCob3ys komanabl tf u feedback
B Octave

P
2p+1
1 + 2
— 2 @ 2
D —T 2p+1 p+1
3

3. 3amanwne nis npoBepku ypoBHS «YMETD» — 0 unu 1 Gan:
Pemmuts CJIAY ¢ momoripio oopaTHoi marpuiibl B EXcel

9x, —2X, =3, + X, =4

2X +4x, - 2%, -3, =14

2%, +4x, +10x, - x, =10

21, —32X, +54x, =302

KpuTepun nuToroBoii onueHku 3a 3a4er:
«3a4TEHOY - MPU CyMMe OaJlIoB 2 WK 3;
«HE 3a4TeHO» - Npu cymMme OasoB 0 wim 1.

CocraButens: noreHT kadeapsr ATII /@ I1.K. Ky3un

3aBenyromuii kadeapoi: fﬁn’-ﬂjf b.1. Mapromuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hanpagnenune noarotoBku MaructpoB 27.04.04 YpapieHue B TEXHUUECKUX
cucremax

Hanpasnennocts (mpoduiis): Yopasiaenue u uHGOpMaTUKa B TEXHUYECKUX CUCTEMaX
Kadenpa «ABToOMaTH3aIMS TEXHOJIOTHYECKUX MMPOIIECCOBY

Jucuurraa « KOMOBIOTEPHBIE TEXHOJIOTUID

SAJAHME 1A JOITOJTHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOTI'O
HUCIIBITAHUSA Ne 9

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHst «3HATDb» — 0 wu 1 Gam:
Pemmenue 3aaun nokanu3auy peieHnid CUCTEMbl HEIMHEHHBIX aJlreOpandecKux
ypaBHeHH# rpaduyuecku B MS Excel.

2. 3ananue 1 npoBepku ypoBHs « YMETD» - 0 wnu 1 6am:

Ta6muma 1. Mcxomuble naHHbBIE
Xi 1,40 1,80 2,30 2,40 4,00 4,40 5,20 6,50 7,20
yi 1550 | 14,10 | 14,40 | 16,00 | 1820 | 20,10 | 2250 | 21,50 | 21,00
[To maHHBIM, IPUBEACHHBIM B TAOIUIIE 1, TOCTPONTE HEMMHEWHOE ypaBHEHUE PeT-

peccuu B Excel

3. 3amanwue nis npoepku ypoBHS « YMETDb» — 0 unu 1 Gamu:
Hanummre xox nporpammel Octave st HaxokIeHUsT yCIOBHOTO MUHUMYMa (yHK-

wan (X, y)=2x"—2xy +5y° npu 2x — 3y <8, X + 3y > 3.

Kpurepuu nToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - PU CyMMe OaIoB 2 uiu 3;
«HE 3aUTeHO» - IpH cymme OauioB 0 unu 1.

CocraButens: goueHt kadeapsr ATII /éV [1L.K. Ky3un

3aBenyromuii kKadeapon: fﬁﬁ;ﬁwf b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEeHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hanpagnenune noarotoBku MaructpoB 27.04.04 YpapieHue B TEXHUUECKUX
cucremax

Hanpasnennocts (mpoduiis): YopaiaeHue u uHGOpMaTUKA B TEXHUYECKUX CUCTEMaxX
Kadenpa «ABTomMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucuurraa « KOMOBIOTEPHBIE TEXHOJIOTUID

SAJJAHME 1A JOITOJTHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOT'O
HUCIIBITAHUSA Ne 10

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHst «3HATDb» — 0 wiu 1 Gam:
[TocTpoeHre perpecCuOHHBIX MOJIENIEN IO SKCIEPUMEHTAIBHBIM JaHHBIM B I'pa-
duaeckom penakrope MS Excel.

2. 3ananue s ipoBepku ypoBHI « YMETD» - 0 wnm 1 Ganmn:
Pemnte CJIAY ¢ nomoinpio o0paTHoi MaTpuiibl B EXcel

2X, —TX, —3X%, +3X, =5

X, +4X, —2X;, —3X, =12

2X, +4x, +10%, - X, =9

12x, —32X, +44x, = 232

3. 3apanue 15 npoepku ypoBHSA «YMETDb» — 0 nnu 1 6am:
Hanummure xox nporpammbl OcCtave asis HaX0XI€HUs yCIOBHOTO MUHUMYMa (DyHK-

wn f(X,y)=x"=3xy+5y° npu2x-y>8, x +y<2

Kpurepun uTOroBoii OeHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHO» - TIPU CyMMe 0ayioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - pu cymme OamtoB 0 min 1.

CoctaBurens: goueHT kadeapst ATII /’éV [LK. Ky3un

3aBeayromuii kadeapou: fﬁﬁj@f b.1. Mapromnuc



denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTeIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocyIapCTBEeHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hanpagnenune noarotoBku MaructpoB 27.04.04 YpapieHue B TEXHUUECKUX
cucremax

HanpasnenHnocts (mpoduiis): YopaiaeHue U UHPOpMaTHKA B TEXHUYECKUX CUCTEMaX
Kadenpa «ABToOMaTH3aIMS TEXHOJIOTHYECKUX MPOIIECCOBY

Jucuurraa « KOMOBIOTEPHBIE TEXHOJIOTUID

SAJAHME 1A JOITOJTHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOTI'O
HUCIIBITAHUSA Ne 11

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHst «3HATDb» — 0 wiu 1 Gam:
[TocTpoenne MHOTOGAKTOPHOM TUHEHHON PErpecCUOHHON MOJIEIH 110 IKCIIEPHU-
MeHTaJIbHBIM naHHbeiM B MS EXxcel.

2. 3apanue 1 npoBepku ypoBHs « YMETD» - 0 wnu 1 Gan:

Huddepenuuanbroe ypaBuenue AC umeer BHUI:
2
39Y 16 % 19y 2.
dt dt

Hcnonp3ys komanaer Octave tf u Ss, moryuute ypaBaenue cocrosiaust AC.

3. 3apanue nus npoBepku ypoBHs « YMETD» — 0 wiun 1 Gamn:
Pemmute CJIAY ¢ momomnisio oOpaTHo# Matpuibl B Excel

SX, —2X, =3X; + X, =2

X, +4X, — 2%, —3X, =12

2%, +4X, +10x, —x, =10

10X, — 22X, +44x, =212

KpuTepun nuToroBoii oueHKk# 3a 3a4er:
«3a4TEHOY - MPU CyMMe OaJIIoB 2 WK 3;
«HE 3a4TeHOY» - Npu cymMme OasioB 0 wim 1.

CocraButens: goueHt kapeapsr ATII /@ [1.K. Ky3un

3aBeayromuii kKaheapou: Vt//'fcf»';'iwf b.1. Mapromnuc




denepanbHOE rOCYAapCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«TBepcKkoM rocy1apCTBEeHHbIN TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET

Hanpagnenune noarotoBku MaructpoB 27.04.04 YpapieHue B TEXHUUECKUX
cucremax

Hanpasnennocts (mpoduiis): YopaiaeHue u uHGOpMaTUKA B TEXHUYECKUX CUCTEMaxX
Kadenpa «ABTomMaTu3amms TEXHOJIOTHISCKUX MPOIIECCOBY

Jucuurraa « KOMOBIOTEPHBIE TEXHOJIOTUID

SAJJAHME 1A JOITOJTHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O KOHTPOJIBHOT'O
HUCIIBITAHUSA Ne 12

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHst «3HATDb» — 0 wiu 1 Gam:
OreHka a1eKBaTHOCTH MHOTO(AKTOPHON JTMHEHHON perpecCHOHHON MOJIENH B
MS Excel.

2. 3ananue s ipoBepku ypoBHI « YMETD» - 0 wnm 1 Gann:

Tabimua 1. UcxonHble naHHbIE

Xi 1,20 1,80 2,30 2,40 4,20 4,40 5,20 6,50 7,20

yi 12,50 14,10 14,40 16,00 18,20 18,10 16,50 13,50 12,00

[To naHHBIM, TPUBEJICHHBIM B TAONHIIE |, MOCTPOIITE HETUHEWHOE YPaBHEHUE PET-
peccuu B Octave

3. 3amanwne nis npoBepku ypoBHS «YMETDb» — 0 unu 1 Gam:
Hanummre xoa nporpammel Octave niist HaxokIeHUsT yCIOBHOTO MUHUMYMa G yHK-

wan (X, y)=2x*—3xy+y+5y° npu3x—4y <8, 2x +y>- 2.

Kpurepuu nToroBoii olieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHO» - PU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3aUTeHO» - IpH cymme 6amioB 0 unu 1.

CocraButens: goueHt kadeapsr ATII /éV [1L.K. Ky3un

3aBenyromuii kKadeapo: fﬁﬁ;ﬁwf b.1. Mapromnuc




MHWHOBPHAYKHN POCCUUA
denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKIACHUE
BBICIIETO 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIN TEXHUYECKNH YHUBEPCUTET
(TeI'TY)

YTBEPXJIAIO

3aBeAyIOIMUNA Kadeapoi
ABTOMaTI/I3aLII/I$I TCXHOJIOI'NMYECCKUX HpOHeCCOB

(HauMeHOBaHUE Ki?;;z[pm)
Mapromnuc b.1. AL~

(®.].0. 3aB. xadempoii, MOMIIICE)
«22» anpens 2021 r.

OLHEHOYHBIE CPEACTBA

KYPCOBOU padOTHI
(IpOMEXKyTOYHOM aTTeCTAlMU: YK3aMEH, 3a4eT, KypcoBas paboTa WM KypCOBOU MPOEKT; MPAKTUKH: C YKa3aHUEM BUAA
Y THIA MPaKTHUKH; TOCYAaPCTBEHHOTO dK3aMeHa)

KOMIITBIOTEPHBIE TEXHOJIOI'MHA
HanmeHnoBanue TUCHUATUIMHBI (7151 HPOMEXYTOYHOM aTTECTALUN )

Harpasyienue noarorosku _ 27.04.04 YopaBlieHHE B TEXHUYECKHUX CUCTEMAaX

Hanpasnenrocts (npoduis) — YIIPABJICHUE M HHPOPMATHUKA B TCXHUYSCKUX CUCTEMAX

Tunel 3a1a4 — HAYYHO-MCCIEI0BATEIbCKHAM, MPOCKTHO-KOHCTPYKTOPCKHUI

Pa3zpaboTanbl B COOTBETCTBUH C:
(paboueii mporpaMMON AUCITUIUTMHBI/ TIPOTPaMMOM MTPAKTUKHU/ TTPOTPaAaMMO TOCYIapCTBEHHON UTO-

rOBOM aTTECTAlIMH) paboueii mporpaMMON JUCIIUILINHBI
YTBEPKACHHON 16 anpens 2021 r.
PazpaboTunk(n): Kyzun I1.K.

Teepp 2021



NuaukaTopbl KOMIETEeHIU, 3aKpeNIEHHBIX 3a AucuuniauHo B OXOII:

NIIK-1.3. CnocobeH HCHoJIb30BaTh KOMITBIOTEPHBIE TEXHOJOTUM U ITaKEThI
NPUKIAJAHBIX MPOTPAMM JJIsl peLleHUs 3aad 00paOOTKU pe3yJbTaTOB 3KCIEPUMEH-
TOB U UJECHTU(DUKAIMN TUHAMUYECKUX OOBEKTOB, MPUMEHSITh METO/bl MaTeMaTuye-
CKOI'0 MOJICIMPOBAHUS JJIsl BBLIOOpA ONTUMAIBbHON CTPYKTYPHOU CXEMBI.

IHoka3are/in oneHMBAHUA HHAUKATOPOB I0CTHKCHUSI KOMIICTECHIIMI

3HaTth:

31. CoBpeMeHHbII HHCTPYMEHTapHil CIIeUaIbHOIO IPOrpaMMHOT0 obecreye-
Hus (I1IO) u nporpaMMHO-amnapaTHbIX CPEACTB AJIsl PEIICHHS 3a]1a4 aBTOMATH3alNH
U YTIPABJICHUS TEXHOJIOTHUYECKUMHU O0BEKTAMH.

Ymersb:

V1. Ucnons3oBats cnennanibHoe 11O miis pelenus 3aja4y aHaau3a U CUHTE3a
CHUCTEM YIIPABIICHMUS.

¥2. Ucnonw3oBath criennaiibHoe 110 mist petienus 3a1ay uaeHTUPUKauy qu-
HAMHYECKUX OOBEKTOB.

V3. Ucnonbs30BaTh KOMIBIOTEPHBIEC TEXHOJIOTHUHU U MAKEThl MPUKIATHBIX MPO-
rpaMM JJisl pelieHus 3aa4 00pabOTKH pe3yIbTaTOB HKCIIEPUMEHTOB.

NMeThb ONBIT NIPAKTHYECKOM OATOTOBKM:

[1IT1. Pa3zpabaTeiBaTh MHOTO(AKTOPHBIE PErPECCUOHHBIE MOJICIH 10 PE3YJIbTa-
TaM KCIIEpUMEHTOB B cpene Excel.

[I12. UnerTrdunmnpoBaTh TMHAMAYECKHE 0OBEKTHI IO SKCIIEPUMEHTATBHBIM
pPa3rOHHBIM XapakTepucTukam B cpeae Octave.

[1I13. PemaTh 3amaun tuHeHOTO iporpammupoBanus B Excel u Octave.

[1T14. Ncnonp30BaTh MATEMATUYECKUE MOJEIIN CUCTEM YIIPABIEHUS JIJIs1 ONTH-
muzaruu HacTpoek [TU]] — perynstopoB B cpene Octave.

Ta6J'II/II_[a 1. OHCHI/IBaeMBIe IMOKa3aTCJIn JJId IPOBCACHHA HpOMC)KYTO‘-IHOﬁ arTecTa-
i B opMe KypcoBOil paboThI
No paznena HanmenoBanue paznena Bayuibl o mikane ypoBHs
Brenenue Beimie 6azoBoro— 2
bazossrit — 1
Hwxe 6azoBoro — 0

1 OO1ias 4yacTh Briiie 6a3oBoro— 6
(0630p IUTEpaTYpPhI U TEOPETUIECKHUE OCHOBBI bazoBsrii — 3
METO/Ia PEIICHUS TOCTABJICHHOM 3a1a4H ) Hwuxe 6a3oBoro — 0

2 CrenmanbHas 4acTh Brre 6azoBoro— 6
(IToctanoBKa 3ama4u, UCXOAHBIC JTAHHBIC JJIS BaszoBerit — 3
pacuera, pe3yJIbTaThl peHICHUs 3a0a49H) Hwxe 6a3oBoro — 0
3aKJroueHue Bgiie 6a3zoBoro— 2

BazoBelii — 1
Hwmxe 6a3oBoro — 0
CIIMCOK HMCITOJIBb30BAHHBIX HCTOYHHUKOB Brie 6a3oBoro— 2

BbazoBriii — 1
Hwuxe 60a3oBoro — 0
[Ipunoxenus (JIMCTUHTH pa3pabOTaHHBIX Bere 6a3oBoro— 6
nporpamm) bazossrit — 3
Hwuxe 6a3oBoro — 0




Kpurtepuu uTOroBoi OIeHKH 3a BHITIOJHEHUE KYPCOBOU PabOTHI:

«OTIUYHOY» — TIPU cymMMe OasuioB ot 19 no 24;

«XOpOIIO» — MpU cyMMe 6aiiioB oT 14 1o 18;

«yJIOBJIETBOPUTEIILHO» — MpU cyMMe O6aiioB oT 11 mo 14;

«HEYIOBJIIETBOPUTEIBHO» — IPU CyMMe OajioB MeHee 11, a Taxke npu 11000
apyrol cymme, eciau mo pasaenam «OOmasi yacthy, «CrneuuanbHas 4acTb» WA
«IIpunoxenus» padbora umeer 0 OamIoB.



